Q ® Tok vo ciit adadlor {8

Tok adadlar naya deyilir? &

2-yo tam boliinmoayon natural adodlors tok
odod deyirik.

1, 3,5, 7 va9 tok natural adadlordir.

Eyni zamanda 1, 3, 5, 7 vo 9 ilo biton biitiin
natural adadlar tok adadlordir.

Masolon: 42347 ododinin son roqomi 7
oldugu tigiin 42347 odadi tok ododdir.

Tak adadlor sonsuzdur.

Ciit adadlar naya deyilir?

2-ya qaligsiz boliinon natural adodlors ciit
odadlor deyirik.

2,4, 6 va 8 ciit natural adadlordir.

Eyni zamanda 0, 2, 4, 6 vo 8 ilo biton biitiin
natural adodlor ciit adadlordir. (Masalon
96785970 odadinin son ragomi 0 oldugu
tiglin 96785970 odadi ciit ododdir.)

0 ciit adad deyil ancaq 0 ilo biton biitiin
odadlar ciit adaddir.

Ciit adadlar sonsuzdur.

Iki tok adadin comi ciit adadirmi? &)

Iki tok adod gétiirak.
Iva3

Bunlan toplayagq.

1+3=4. Ciit adad 2lds etdik.

Demoak ki, iki tok adadin comi ciit adoddir.

Qiivvat nadir? ()

Bir adodin qlivvati, homin odadin 6ziino
tokrarlanaraq vurulmasidir.

Moasalon
5°=5.5=25
2°=2.2.2=8

Yuxaridaki niimunalardan tok adadin
qiivvatinin tok oldugunu goriiriik.

Eloca do, ciit ododin qiivvoeti do ciit ododdir.

Masalon, x** adadi tok adaddirse x do tok
ododdir deyirik vo ya x" odadi ciit ododdirsa
x da ciit adaddir deyirik.

“n-nin biitiin natural qiymatlorinds"’

na demakdir? ()

“n-1n biitiin natural qiymaetlorinds” ifadasi o
demokdir ki, n tok do ola bilar, ciit do ola
bilor. Hor iki halda verilon sort 6donmalidir.

QEYD: riyazidunyam.com veb sohifasindg
bu movzuya aid testlori edin ki, elminiz
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Bu ¢alisma Riyazi Diinyam YouTube kanali torafindon hazirlanmig vo hor kasa hadiyys olaraq togdim edilir.
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